
Lampiran 1  

 

 

    KUESIONER PENELITIAN 

 

 
 
  

 

 
Kepada YTH 
Bapak/Saudara 
Responden 
Di Tempat 
 
Dengan Hormat 
 
Dalam rangka penyelesaian penelitian untuk keperluan skripsi yang berjudul: 
 
 

ANALISIS FAKTOR PENYEBAB STRES KERJA PERAWAT 

RSUD H ABDOEL MOLOEK 

  
 
Bersama ini saya : 
 
Nama   :  Harits Kurniawan 

NPM:   :  1512110435 
Email   :  harits942@gmail.com 

Fakultas/Jurusan : Ekonomi/Manajemen 
Dosen Pembimbing :  Stefanus Rumangkit, S.E., M.Sc 
Email   : kit.240187@gmail.com 

 
Memohon bantuan kepada bapak/saudara untuk mengisi kuesioner penelitian 
yang terlampir. Penelitian ini bertujuan untuk menganalisa faktor penyebab 
stress perawat di RSU Abdoel moloek. Jawaban yang subjektif akan sangat 
membantu penelitian ini. Semua jawaban akan dijaga kerahasiaannya dan hanya 
dipergunakan untuk kepentingan penelitian 
 
Atas perhatian dan bantuannya saya ucapkan terima kasih 
 

Hormat Saya 
 
 

       Harits Kurniawan  
 

No Responden 

 



1. IDENTIFIKASI RESPONDEN 

 

a. Nama Responden :     

b. Umur*   :   20-30 Tahun  31-40 Tahun 

41-50 Tahun  51-60 Tahun 

        >- 60 Tahun 

 

c. Jenis Kelamin* :   Laki-laki  Perempuan 

 

d. Masa Kerja*  :  <1 Tahun     1-3 Tahun          >4tahun 

 

e. Pendidikan*  :    SMA   D3        S1  

f. Divisi    : 

 

(*) wajib diisi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Berilah tanda (√) pada kolom yang sesuai dengan keadaan dan situasi anda saat ini jika 

sangat setuju (ss), setuju (s), cukup setuju (cs), tidak setuju (ts) dan sangat tidak setuju 

(sts). 

 

 

No Pertanyaan/pertanyaan 

Alternatifjawaban 

SS S CS TS STS 

     

1 Tugas yang diberikan perusahaan berlebihan      

2 Tanggung jawab yang diberikan perusahaan sangat 

memberatkan 
     

3 Atasan terlalu banyak mengatur      

4 Atasan bertindak kurang adil dalam pembagian 

pekerjaan kepada bawahan 
     

5 Merasa tidak mempunyai kesempatan untuk lebih 

maju dalam bekerja 
     

6 Peralatan kerja yang memadai      

7 Hubungan yang tidak menyenangkan dengan rekan 

kerja 
     

8 Mengalami konflik dengan rekan kerja/ atasan      

9 Merasa tidak mengetahui bagaimana penilaian atasan 

terhadap hasil kerja saya 
     

10 Umpan balik terhadap hasil kerja tidak sesuai dengan 

harapan 
     

11 Saya sering memabawa konflik keluarga ke 

lingkungan kerja 
     

12 Sulit membagi waktu kerja dan keluarga      

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 2 Hasil Jawaban Responden 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

X.3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 16 13.4 13.4 13.4 

2 25 21.0 21.0 34.5 

3 28 23.5 23.5 58.0 

4 32 26.9 26.9 84.9 

5 18 15.1 15.1 100.0 

Total 119 100.0 100.0  

 
 

 

 

 

 

Statistics 

 X.1 X.2 X.3 X.4 X.5 X.6 X.7 X.8 X.9 X.10 X.11 X.12 

N 
Valid 119 119 119 119 119 119 119 119 119 119 119 119 

Missing 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

X.1 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 6 5.0 5.0 5.0 

3 25 21.0 21.0 26.1 

4 72 60.5 60.5 86.6 

5 16 13.4 13.4 100.0 

Total 119 100.0 100.0  

X.2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 1 .8 .8 .8 

2 6 5.0 5.0 5.9 

3 36 30.3 30.3 36.1 

4 32 26.9 26.9 63.0 

5 44 37.0 37.0 100.0 

Total 119 100.0 100.0  



 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

X.7 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

2 1 .8 .8 .8 

3 17 14.3 14.3 15.1 

4 53 44.5 44.5 59.7 

5 48 40.3 40.3 100.0 

Total 119 100.0 100.0  

 
 

 

 

 

 

X.4 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 13 10.9 10.9 10.9 

2 35 29.4 29.4 40.3 

3 29 24.4 24.4 64.7 

4 19 16.0 16.0 80.7 

5 23 19.3 19.3 100.0 

Total 119 100.0 100.0  

X.5 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 4 3.4 3.4 3.4 

2 54 45.4 45.4 48.7 

3 26 21.8 21.8 70.6 

4 23 19.3 19.3 89.9 

5 12 10.1 10.1 100.0 

Total 119 100.0 100.0  

X.6 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

2 3 2.5 2.5 2.5 

3 22 18.5 18.5 21.0 

4 55 46.2 46.2 67.2 

5 39 32.8 32.8 100.0 

Total 119 100.0 100.0  



 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

X.8 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 24 20.2 20.2 20.2 

3 28 23.5 23.5 43.7 

4 64 53.8 53.8 97.5 

5 3 2.5 2.5 100.0 

Total 119 100.0 100.0  

X.9 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 16 13.4 13.4 13.4 

3 48 40.3 40.3 53.8 

4 52 43.7 43.7 97.5 

5 3 2.5 2.5 100.0 

Total 119 100.0 100.0  

X.10 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 4 3.4 3.4 3.4 

2 44 37.0 37.0 40.3 

3 35 29.4 29.4 69.7 

4 28 23.5 23.5 93.3 

5 8 6.7 6.7 100.0 

Total 119 100.0 100.0  

X.11 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 18 15.1 15.1 15.1 

3 34 28.6 28.6 43.7 

4 64 53.8 53.8 97.5 

5 3 2.5 2.5 100.0 

Total 119 100.0 100.0  



 

X.12 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 4 3.4 3.4 3.4 

2 40 33.6 33.6 37.0 

3 50 42.0 42.0 79.0 

4 21 17.6 17.6 96.6 

5 4 3.4 3.4 100.0 

Total 119 100.0 100.0  

 



Lamprian 3 Tabulasi Responden 

X= FAKTOR STRES KERJA 

NO R X.1 X.2 X.3 X.4 X.5 X.6 X.7 X.8 X.9 X.10 X.11 X.12 

1 4 5 2 3 2 4 5 3 4 3 4 3 

2 5 4 2 2 2 1 5 4 1 2 3 3 

3 4 5 1 5 1 4 5 5 4 2 4 5 

4 5 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 

5 4 4 1 4 2 4 5 4 4 5 4 5 

6 4 5 4 5 1 4 4 5 4 4 4 4 

7 4 4 1 2 2 1 4 5 3 2 3 2 

8 4 5 3 2 3 4 5 4 3 3 4 3 

9 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 

10 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 

11 4 3 4 2 1 4 4 3 4 2 4 4 

12 5 5 4 5 2 5 4 5 5 4 5 4 

13 4 4 5 4 5 4 5 4 4 3 4 3 

14 3 4 5 4 5 3 5 4 3 5 3 1 

15 4 5 5 5 2 4 5 5 4 2 4 2 

16 3 4 5 4 5 3 5 4 3 3 3 2 

17 4 5 2 5 2 4 4 5 3 4 4 3 

18 4 3 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 

19 5 4 2 1 2 1 5 4 1 2 1 2 

20 4 3 5 3 2 3 5 4 3 5 3 3 

21 3 5 4 5 4 1 4 5 1 2 1 4 

22 4 4 5 4 2 4 5 4 4 3 4 2 

23 3 4 5 4 5 3 5 4 3 2 3 3 

24 4 5 2 5 3 4 4 5 3 4 4 3 

25 4 5 4 2 4 4 4 3 4 4 4 2 

26 5 4 2 1 2 1 3 4 1 2 1 2 

27 4 3 5 3 2 4 5 3 4 2 4 1 

28 3 3 3 3 3 3 5 4 3 3 3 3 

29 4 5 4 2 2 4 4 5 4 4 4 2 

30 3 4 5 4 5 3 5 4 3 3 3 3 

31 4 5 2 5 3 4 3 5 3 2 4 3 

32 4 5 4 2 4 4 4 5 4 4 4 4 

33 5 4 2 1 2 1 5 4 1 2 1 2 

34 5 3 5 3 2 3 5 4 3 5 3 2 



35 4 5 3 2 3 4 4 5 3 3 4 3 

36 3 3 4 3 2 3 4 5 3 4 3 3 

37 1 3 5 2 4 1 3 4 3 2 3 2 

38 4 1 3 2 3 4 4 5 3 3 4 3 

39 3 3 4 3 4 3 4 5 3 4 3 3 

40 4 3 3 3 3 4 4 5 4 3 4 3 

41 4 3 4 2 2 4 4 4 4 4 4 4 

42 5 5 4 5 4 5 4 5 5 4 5 4 

43 4 5 3 2 3 4 4 4 3 3 4 3 

44 3 4 3 4 3 3 5 5 3 3 3 3 

45 4 5 2 1 2 1 5 4 1 2 1 2 

46 4 2 4 2 2 4 4 5 4 2 4 4 

47 4 5 4 5 2 1 4 5 1 4 1 4 

48 5 5 4 5 4 1 4 5 1 2 1 4 

49 3 4 3 4 3 3 5 4 3 3 3 3 

50 4 5 4 2 2 4 4 5 4 2 4 4 

51 4 5 4 5 4 1 4 5 1 4 1 4 

52 4 4 5 4 2 4 5 4 4 3 4 3 

53 3 4 5 4 2 3 5 4 3 3 3 1 

54 4 5 2 5 3 4 3 5 3 2 4 3 

55 4 3 4 2 2 4 4 5 4 4 4 4 

56 5 3 2 1 2 1 5 4 1 2 1 2 

57 3 3 5 3 5 3 5 3 3 3 3 3 

58 4 2 4 2 2 4 4 2 4 4 4 4 

59 1 4 4 5 4 1 4 5 1 2 1 3 

60 1 2 4 2 4 1 4 5 3 4 1 2 

61 4 5 2 1 2 4 5 4 4 2 4 3 

62 3 3 5 3 5 3 5 3 3 2 3 2 

63 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 

64 4 4 4 2 4 4 4 4 4 2 4 2 

65 3 3 5 3 5 3 5 4 3 2 3 3 

66 5 4 2 1 2 1 5 4 1 2 1 2 

67 4 3 5 3 5 4 5 3 4 5 4 3 

68 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 2 

69 4 5 1 2 2 4 4 4 4 2 4 3 

70 4 5 4 5 4 4 4 5 4 4 4 2 

71 4 3 1 3 2 4 5 4 4 5 4 3 

72 4 5 2 2 2 1 4 4 1 2 3 2 

73 4 5 1 5 5 4 5 5 4 2 4 3 

74 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 

75 1 2 4 2 2 1 4 4 3 2 1 4 



             

76 4 5 2 1 2 4 5 4 4 2 4 2 

77 3 3 1 3 5 3 5 3 3 5 3 2 

78 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 2 

79 4 2 4 2 4 4 4 4 4 2 4 1 

80 5 3 1 2 4 1 2 2 3 2 3 2 

81 4 4 3 2 3 4 5 4 3 3 4 3 

82 3 3 1 3 4 3 4 3 3 1 3 3 

83 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 

84 1 2 4 2 4 1 4 3 3 2 1 3 

85 4 5 2 1 2 4 3 4 4 2 4 2 

86 3 3 1 3 2 3 4 5 3 1 3 3 

87 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 

88 4 5 1 2 4 4 4 3 4 1 4 4 

89 4 4 2 1 2 4 5 4 4 2 4 2 

90 3 5 1 3 2 3 5 4 3 5 3 2 

91 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 3 

92 4 5 1 2 2 4 4 5 4 2 4 4 

93 5 5 4 5 2 1 4 5 1 4 1 2 

94 4 4 1 4 2 4 5 4 4 1 4 3 

95 3 4 5 4 5 3 5 4 3 3 3 2 

96 4 5 2 5 3 4 3 5 3 4 4 3 

97 4 5 1 2 4 4 4 4 4 4 4 4 

98 5 5 2 1 2 1 5 4 1 2 1 2 

99 4 4 2 1 2 4 4 5 4 2 4 2 

100 4 5 1 5 2 4 4 5 4 4 4 2 

101 1 3 2 2 4 1 5 4 3 2 3 2 

102 4 4 3 2 3 4 4 3 3 3 4 2 

103 3 3 2 3 2 3 4 3 3 4 3 2 

104 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 

105 4 3 2 2 2 4 4 4 4 3 4 3 

106 5 5 3 5 4 5 4 5 5 4 5 4 

107 4 4 3 4 2 4 5 4 4 3 4 3 

108 4 4 3 4 2 3 5 4 3 3 3 5 

109 4 5 3 5 1 4 5 5 4 2 4 3 

110 4 5 4 2 2 1 4 2 3 4 1 2 

111 4 5 2 1 2 4 5 4 4 2 4 2 

112 3 3 3 3 2 3 5 4 3 3 3 5 

113 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 

114 4 5 4 2 2 4 4 4 4 4 4 4 

115 5 5 4 5 2 1 4 5 1 4 1 3 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

116 4 4 3 4 2 4 5 4 4 3 4 2 

117 3 4 3 4 2 3 5 4 3 2 3 2 

118 4 5 2 5 3 4 3 5 3 2 4 3 

119 4 4 1 3 4 3 5 4 1 3 4 3 



Lampiran 4 Hasil Uji Validitas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Item-Total Statistics 

 Scale Mean if 

Item Deleted 

Scale Variance 

if Item Deleted 

Corrected Item-

Total 

Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

X.1 39.07 74.978 .624 .903 

X.2 39.11 72.827 .656 .901 

X.3 38.46 76.047 .636 .902 

X.4 39.14 72.581 .672 .900 

X.5 38.60 76.921 .554 .906 

X.6 39.18 72.130 .666 .901 

X.7 38.53 73.336 .805 .894 

X.8 39.07 74.978 .624 .903 

X.9 39.00 77.288 .619 .903 

X.10 38.60 74.548 .713 .899 

X.11 38.93 78.911 .514 .907 

X.12 38.66 76.700 .647 .902 



Lamprian 5 Hasil uji Reabilitas 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.909 12 
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